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Забезпечення населення Україні якісною питною водою у достатній кількості на 

даний час ще залишається гострою проблема. За даними ООН, Україна за якістю питної 

води посідає 111 місце з 152 країн світу. Практично усі водойми території України 

наближаються до 4-го, 5-го класів якості, тобто характеризуються як забруднені і 

брудні, а Харківська область входить до п’ятірки областей України з найбільш 

забрудненими водоймами. 

Особливістю питного водопостачання міста Харкова є наявність різних джерел 

питного водопостачання: міський водогін, природні джерела, каптажі, артезіанська та 

доочищена вода, що продається на розлив та бутильована вода. Ці джерела мають різні 

еколого-економічні характеристики та можуть справляти небезпеку для здоров’я 

людини. Історично м. Харків питною водою було забезпечено за рахунок природних 

джерел та артезіанських свердловин. Введення в дію водогону з річковою водою 

вирішило питання кількісного забезпечення міста водою, але виявило проблеми з її 

якістю.  

В цих умовах споживання питної води населення м. Харків балансує між 

дешевою та/або безкоштовною водою з водогону і природних джерел з сумнівною або 

невисокою якістю та вимушеним придбанням якісної, але більш дорогої води з 

автоцистерн, автоматів з продажу води, бутильованої тощо. Тому оцінка джерел 

питного водопостачання з точки зору екологічної безпечності і достатності та 

економічної доцільності води є актуальною задачею. 

Наприклад, за розрахованою [1] комплексною рейтинговою оцінкою закритих 

джерел питної води м. Харкова за соціально-економічними показниками було 

визначено, що найкращим з точки зору споживача є джерело «Саржин яр» і за 

показником рН відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10. Концентрації 

мікроелементів у воді з усіх джерел, що досліджено, знаходяться у межах норми.  

У той же час дослідження вмісту важких металів у воді природних джерел, що 

знаходяться в межах міста показало наявність цих речовин у кількостях, що 

перевищують природний фон [2]. Тому найбільш економічно доцільним 

альтернативним джерелом питної води є використання фільтрованої водопровідної 

води із застосуванням фільтр-глечиків або стаціонарних фільтрів з зворотнім осмосом. 

Це забезпечує високу якість питної води та собівартість у 5–10 разів нижчу за воду з 

автоцистерн або автоматів з продажу води.  
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